Vraag

Antwoord Scores

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

39

40

41

maximumscore 2

Bij uitspraak 1 past d (= het poldermodel).

Bij uitspraak 2 past e (= de verzorgingsstaat).

Bij uitspraak 3 past ¢ (= de nationale identiteit).

Bij uitspraak 4 past b (= de multiculturele samenleving).

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0

maximumscore 1

Nederland moet wel lid van de EU blijven, omdat (voorbeeld van een juist

argument):

— Nederland een handelsland is / economisch afhankelijk is van de
andere EU-landen.

— de EU Nederland veel economisch/financieel voordeel heeft
opgeleverd.

of

Nederland moet geen lid van de EU blijven, omdat (voorbeeld van een juist

argument):

— Nederland ook handel kan drijven/winst kan maken zonder lid te zijn
van de EU / de EU Nederland geld kost.

— er dan meer economische vrijheid is / er minder economische regels
zijn waar Nederland zich aan hoeft te houden.

Opmerking
Alleen als na een keuze een juist, bijpassend argument volgt, wordt

1 scorepunt toegekend.
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